
上岩出小学校の学校生活の様子をお知らせします。 

補充学習の様子 

1，2，3年生 

 

 

 

 

4，5，6年生 

◆ 

学校の様子・風景 

   ６月 10日（金） 

◆８月 25 日（木）から、2 学期が始まりました。長い夏休みも「短いなぁー。」と感じるお友達もいたのでは

ないでしょうか。まずは、上岩出小学校の夏休みの様子をお知らせします。 

夏休みの 

学校の様子 

    

2学期始業式の 

学校の様子 ８月 26日 

    

◆7 月 21 日（木）、22日（金）、25 日（月）の三日間にわたって、補充学習を行いました。那賀高校の皆さ

んのボランテイアは中止となりましたが、各学年のお友達は、朝 8時 30分から集まり勉強を頑張っていまし

た。 



◆教室の後ろのロッカーの上には、皆さんが一生懸命に作ってきてくれた作品が並んでいます。どの作品も力

作ばかりでびっくりします。きっと、自分で何を作ろうかと考えたり、お家の人に相談しながら作ったと思い

ます。一つ一つの作品を見ると夏休みに頑張っていた様子が覗えます。 

登校日の様子 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆8 月 19 日（金）は、登校日でした。7月の補充学習以来、久しぶりの登校です。手には、夏休みに取り組

んだ宿題や作品をたくさん持って、元気に登校してくれました。教室では先生が、「夏休みに、楽しいことがあ

りましたか？」の質問に、「はぁーーーーい。」と、元気に手を挙げるお友達がいました。また、4年生のお友

達は、自分の覚えた都道府県をプリントに書いていました。全部覚えている子もいて、びっくりしました。 



中庭のビオトープ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆1 学期に児童会の皆さんで話し合い、「中庭のビオトープをきれいにして、生き物を育ててみたい」と言う意

見が出されました。7月 22 日の補充学習終了後、児童会さんと 5，6 年生のお友達が中庭のビオトープをき

れいにしてくれました。 

 学校運営協議会の堀田さんに、池に付いていた循環の機械について相談しました。堀田さんは、ビオトープ

の様子を見に来て下さり、新しい循環機を設置してくれました。本当に有り難うございました。 

先生たちが、機械にゴミが入らないように工夫して下さいました。土井先生が、海南の自然博物館の方にビ

オトープについて聞いてきてくれ、きれいになったビオトープに植物を設置し、残った生き物を入れてくれま

した。いろいろな人の協力で、今まで汚かったビオトープがきれいになりました。素晴らしいなと思います。 

皆さん、有り難うございました。(*^▽^*) 

学校運営協議会

の堀田さんで

す。循環機を寄

付してください

ました。 

児童玄関に、児童会やボランテイアのお友達が、頑張ってくれたことが紹介さ

れています。皆さん、是非、読んで下さいね。 



◆上は、発表当日の寺島さ

んです。池田先生から、学校

で感染について気をつける

ことを、お話ししてもらい

ました。 

◆1，2，3年生の教室では、久しぶりに皆さんの元気な笑顔と声でいっぱいになりました。国語や算数等の授

業も始まりました。1 年生は、頑張って終わりの会をしていました。2 年生は、2 学期にみんなで頑張ってい

くことを考えたようです。3 年生は、発表を頑張るように工夫していました。みんな、それぞれ 2学期をやる

気いっぱいでスタートしたようです。素晴らしいですね。 

 

 

 

 

 

 

 

 

1，2，3年生の様子 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆8 月 25 日（木）いよいよ 2 学期が始まりました。正面玄関の木々も、前日まで庭師の方にきれいに剪定し

てもらいすっきりとし、気持ちよく 2 学期を迎えることができました。 

1 時間目は、始業式をリモートで行いました。私からは、「元気に 2学期をスタートできるように」と、歩

く事について話しました。その後、8月 5 日の（金）に、上岩出小学校の代表として、「子ども防災博士意見

発表会」に出場した寺島さんに作文を発表してもらいました。本番の時のように、堂々と落ち着いて読んでく

れました。また、児童会長の井上さんには、夏休み中にきれいになったビオトープのことを伝えてもらいまし

た。二人とも、落ち着いて話してくれました。さすが、上岩出小学校の 6年生です。 

８月 25日（木）いよいよ、2学期が始まりました。 



◆4，5，6 年生の教室でも、国語や算数の授業が始まっていました。4 年生は、お友達の前で自分の考えを頑

張って発表したり、自分の夏休みを新聞にまとめたりしていました。5，6 年生では、社会等の勉強も始まっ

ていました。6 年生のお友達が、夏休みに頑張って作った貯金箱を見せてくれました。その貯金箱をモチーフ

にして新聞も作っていました。その関連性と作品の出来映えにびっくりしました。 

◆4，5，6年生の教室のロッカーの上にも、夏休みの作品が飾られていました。どれも時間を掛けて作った力

作ばかりです。まだ、他にも、絵画、俳句、作文、自由研究等に取り組んだお友達もいます。 

4，5，6年生の様子 

 

 

 

 

 

 

 

 



◆8 月 25 日（木）始業式の日に、岩出市青少年育成市民会議の皆さんがあいさつや子どもの安全を見守るの

ぼりを設置してくださいました。休み時間には、運動場で元気に遊ぶお友達や先生の姿が見られました。また、

中庭のビオトープには、池の中の生き物を見るためにお友達が集まっていました。児童会やボランテイアの皆

さん、堀田さんのおかげでもう一つ上岩出小学校に憩いの場所ができました。 

 育友会の方が、下校の見守りに来て下さいました。皆さん、有り難うございます。 

◆長い夏休みの間に、先生方は、学校内外でいろいろな研修を受けました。 

7 月 25日（月）、「根来サポートルーム」（通級指導教室）の根来小学校の加藤先生に、「学校におけるユニバ

ーサルデザイン」についてお話をして頂きました。研修の中ではいろいろ体験する活動があり、実際にサポー

トルームで行っていることや、クラスの子どもの困り感、コミュニケーションづくり等とても楽しく研修する

ことができました。先生方の表情を見ていたら、2 学期から各クラスで取り組んで頂けたら子供たちも楽しい

だろうなと思いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

夏休みにいろいろな研修をしました。 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

カードにあるカタカ

ナの言葉を、違う言

葉にして説明し、当

ててもらいます。当

てた時のこのポー

ズ。子どもも喜ぶで

しょう。 



◆8 月 19 日（金）登校日の午後、学力向上部の先生から、2学期からの学級づくりのことについて研修をし

てもらいました。子供たちの学力向上と学級づくりの観点から、自分の考えを出し合い、話し合いました。2

学期を迎えるに当たって職員で考えを共有することができました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

画面に映った模様は、何か考えています。分かった人から座っていきます。しかし、分からない人は、何

が書いてあるのか分かりません。後ろから見ても不安な様子が覗えます。教室の子供たちの不安な気持ち

が分かりました。 

◆各研修で話して下さる先生が、

笑顔で私たちに接してくれたこ

とが印象的でした。私も、研修で

学んだことを実践しようと思い

ます。 

8 月 25日（木）の始業式の日

から、実際にクラスで実践してく

れている先生がいました。本当

に、素晴らしいと思います。 

◆夏休みに入ってから、トイレの改修工事が始まりました。現在、北館の校舎のトイレと体育館

トイレを改修してくれています。 

 

◆2学期が始まり、新型コロナウィルスの感染が学校内でも広がっています。感染予防には、

①正しいマスクの着用 ②石けんでの手洗い ③十分な換気 と言われています。 

学校では、引き続き感染防止対策に努めてまいります。 各ご家庭でも、ご理解、ご協力

をお願い致します。 

 

 


